

烧炭要用硬木才能烧出好碳吗

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



烧炭要用硬木才能烧出好碳吗

明知违法，烧炭不止仙峪入口十分狭窄，两边岩石壁立，东侧半腰凿有一引水渠，渠上覆水泥板，成了入峪的惟一通道。但有一道紧锁的铁门挡在路中，门里有一块《游览须知》，其第二条规定：“自觉保护景观资源，不准损毁树木，攀折花草，掠杀动物。据第一个和记者聊天的挑夫介绍，烧炭的一般都是仙峪村里的人，而挑炭的多为沟外人，因为烧炭比挑炭更来钱，但有时仙峪村的村民到山外办事，也顺便挑一挑。

记者第一天在下午点多到点间，看到了约0名挑木炭的挑夫，第二天看到了约名向山外走的挑夫，第三天记者往外走，看到迎面进沟的挑夫0多名。第一天进峪两公里，刚走到斜岭下，突然迎面走来一个挑炭的挑夫，记者想与之交谈，但挑夫十分警觉，不肯停下。第二天，在仙峪小学，该校的卫姓老师告诉记者，林业局的人来了，烧炭的就停两天，等林业局人走了，又开始烧。

记者在天的采访中感到，无论是烧炭的烧炭要用硬木才能烧出好碳吗还是挑炭的，警惕性都很高，对记者的身份十分注意，总是用警惕的眼光审视记者。

“烧炭翁”比教师挣钱多记者在仙峪里发现，许多平坦的田地长满了野草，被长期荒废；柿子树上成熟的柿子没有人摘，任由掉落到地上。挑夫挑炭，从仙峪村村民手中每公斤角钱左右收购，挑出沟，公斤元左右卖给二

道贩子，一挑大约0公斤，可以挣元左右。日中午，记者寻着响声，找到一个伐木的青年，指着刚被他砍倒的直径约厘米粗的大树询问：“这是什么树？”伐木青年回答：“柿子树。”仙峪里只有一个行政村，据村民介绍，过去仙峪村有数百人，后来由于交通不便，许多人都采取买户口婚姻等各种办法迁到山外，现在村里只有多人。记者询问卫姓教师，如今在仙峪里住了多少人？他说，这条沟里人很乱，说不清，现在小学上学的学生有多名。旅游公司：烧炭现象我们管不上仙峪口那道门很窄，只能容一人通过，挑炭者是怎样走出去的，是记者非常关心的事。第三天记者从仙峪出来时，看到一挑炭者因前四五天欠了一次的钱，高个肤黑老头很不高兴，跟着那个挑炭人到二道贩子处要回了钱。

旅游总公司那位不愿公开姓名的负责人说，华山管理局对华山景区的事都能管，实际上他们对在华山上的经营摊点办证划区等都在行使管理权，为什么不能管理仙峪？只要当地政府出面从当地群众手中要回管理权，烧炭问题便可迎刃而解。专门负责山林管护的华山林场段场长告诉记者，他们分别在今年月月进峪查处过，但由于景区的经营权归旅游总公司，林场现正处在夹缝中，进景区都不易，很难行使管理权。李继瓚认为，华山出现毁林烧炭事件，很大程度上与华山实行多头管理，实则是谁都不管的体制有关，更与当地领导放任有关。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/gF49ShaoTanyGwAE.html>